- Imparfait de l'indicatif des verbes en ger  -

I- ) Mettre " g " ou " ge " devant la terminaison à l'imparfait de l'indicatif : 

1 )Nous man ___ions des fraises. 2 ) Tu plon ___ais dans la mer. 3 ) Ils vendan ___aient tôt cette année.

3 ) Vous mélan ___iez le sucre à la farine. 4 ) Elle ran ___ait la vaisselle. 5 ) Nous lo ___ions en ville.

6 ) Je chan ___ais de place. 7 ) Il négli ___ait son travail. 8 ) Vous diri ___iez une grosse entreprise.

II- ) Mettre " g " ou " ge " avec la bonne terminaison de l'imparfait de l'indicatif : 
1 ) Vous ven ______un ami. 2 ) Tu arran ______ta voiture. 3 ) Nous corri ______les fautes.

4 ) Ils lon ______la rivière. 5 ) Elle voya ______seule. 6 ) Je déchar ______la voiture.

7 ) Nous échan ______des timbres. 8 ) Vous encoura ______votre équipe. 9 ) L'élève ran ______ses 

affaires.

III- ) A partir du nom, trouver le verbe à conjuguer à l'imparfait de l'indicatif : 
	Nom
	Conjugaison

	le rangement
	je ___________

	le voyageur
	nous ___________

	la négligence
	elle ___________

	une obligation
	tu ___________

	la direction
	vous ___________

	la correction
	ils ___________

	la natation
	nous ___________

	Une ombre
	tu ___________

	la vengeance
	nous ___________


 

- Imparfait de l'indicatif des verbes en ger  -

IV- ) Conjuguer au temps et à la personne demandée les verbes donnés : 
( Pt = présent, Imp = imparfait, PS = personne singulier, PP = personne pluriel )

Exemple :
	Verbes
	Temps
	Personnes
	Conjugaison

	figer
	Imp
	2PS
	tu figeais


 

	Verbes
	Temps
	Personnes
	Conjugaison

	manger
	Imp
	2PS
	________________________

	ronger
	Pt
	1PP
	________________________

	singer
	Pt
	3PS
	________________________

	venger
	Imp
	1PS
	________________________

	forger
	Imp
	3PP
	________________________

	rédiger
	Imp
	2PP
	_______________________

	longer
	Pt
	1PS
	________________________

	bouger
	Pt
	3PP
	________________________

	rager
	Imp
	1PP
	________________________

	charger
	Imp
	2PS
	________________________

	obliger
	Pt
	2PP
	________________________

	loger
	Imp
	3PS
	________________________


 

